Ревизионная комиссия Убинского района
Ревизионная комиссия Убинского района (далее – ревизионная комиссия) является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, образуется Советом депутатов Убинского района Новосибирской области (далее по тексту Совет депутатов) и ему подотчетна.
Ревизионная комиссия Убинского района как юридическое лицо  прошла государственную регистрацию 09.12.2010г.
Ревизионная комиссия обладает организационной и функциональной независимостью и осуществляют свою деятельность самостоятельно, является органом местного самоуправления, обладает правами юридического лица,  имеют гербовую печать и бланки со своим наименованием и с изображением герба Убинского района, обладает правом правотворческой инициативы по вопросам своей деятельности.
	


Ревизионная комиссия осуществляет свою деятельность на основе Конституции Российской Федерации, федерального законодательства, законов и иных нормативных правовых актов Новосибирской области, устава Убинского района Новосибирской области, Положения о ревизионной комиссии Убинского района и иных муниципальных правовых актов.
Деятельность ревизионной комиссии основывается на принципах законности, объективности, эффективности, независимости и гласности
