Акт проверки  
за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Убинского района муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения детский сад «Берёзка» Убинского района Новосибирской области.
  

	село Убинское 
	«19» декабря 2016 года



В соответствии с планом проведения проверок комиссии по осуществлению контроля в сфере закупок товаров, работ услуг, на основании Распоряжения главы Убинского района Новосибирской области от 01 сентября 2016 года № 100-р, Постановления администрации Убинского района Новосибирской области от 13.04.2015 № 88-па, Постановления администрации Убинского района Новосибирской области от 14 августа 2015 года № 156-па, комиссии в составе: 
Терентьев Николай Леонидович, первый заместитель главы администрации Убинского района Новосибирской области, председатель комиссии;
Нагога Елена Сергеевна, главный специалист управления экономики и планирования, имущества и земельных отношений администрации Убинского района Новосибирской области, член комиссии;
Ябс Владимир Владимирович, - начальник юридического отдела администрации Убинского района Новосибирской области, член комиссии, проведена плановая документарная проверка муниципального казённого дошкольного образовательного учреждения детский сад «Берёзка» Убинского района Новосибирской области (далее – МКДОУ детский сад «Берёзка»).
Местонахождение: 632510, Новосибирская область, Убинский район, с. Кожурла, ул. Школьная, д. 3а; ИНН  5439103523, КПП 543901001, ОГРН 1025406025270.
Проверяемый период: 2015 финансовый год. 
Срок проведения плановой проверки с 07 по 
20 ноября 2016 года.
Предмет плановой проверки – соблюдения требований к обоснованию закупок, и обоснованности закупок; соблюдения правил нормирования в сфере закупок; обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), включенной в план-график; применения заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта; соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта; своевременности, полноты и достоверности отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги; соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки заказчиком, контрактным управляющим, комиссией по осуществлению закупок законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг МКДОУ детский сад «Берёзка».
Проверка осуществлялась путем рассмотрения и анализа предоставленных документов и сведений, в том числе рассмотрены:
- план закупок на 2015 год;
- план-график размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказания услуг на 2015 год;
-договоры, заключённые в 2014 году, исполнение которых осуществляется в 2015 году;
-договоры, заключённые по итогам осуществления закупок для муниципальных нужд в проверяемый период 2015 года;
- первичные документы по исполнению договоров (счета-фактуры, накладные, акты приёмки выполненных работ, оказанных услуг).
В результате проверки установлено следующее.
В целях реализации Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон 
№ 44-ФЗ) приказом директора МКДОУ детский сад «Берёзка» от 01 июня 2016 года № 17(А) «О назначении контрактного управляющего» назначен контрактный управляющий – заведующая МКДОУ детский сад «Берёзка» Надежкина Надежда Александровна. 
За период проверки МКДОУ детский сад «Берёзка» заключила  33 (тридцать три) муниципальных контрактов:
с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) – 24 (двадцать четыре) муниципальных контракта по пункту 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ;
с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) – 8 (восемь) муниципальных контракта по пункту 5 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ;
с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) – 1 (один) муниципальный контракт по пункту 8 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ.
По результатам проверки установлено, что МКДОУ детский сад «Берёзка» не было необходимости в применении мер ответственности и совершение иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий договоров и контрактов в соответствии с п. 4 ч. 8 ст. 99 Закона о контрактной системе.
В ходе проверки в соответствии с п. 5 ч. 8 ст. 99 Закона о контрактной системе договоров, заключенных МКДОУ детский сад «Берёзка» за период с 01.01.2015 по 31.12.2015 г. установлено, что все товары, работы, услуги соответствуют условиям договоров.
В ходе проверки в соответствии с п. 6 ч. 8 ст. 99 Закона о контрактной системе своевременности, полноты и достоверности отражения в документах 
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y4eTa MOCTaBJICHHBIX TOBAPOB, BBINOJIHEHHBIX DPAabOT WIM OKa3aHHBIX YCIYT B
MKJIOY netckuit can «Bepéska» HapylleHuii He BBIABIEHO. Bce MoCTaBIEHHBIE
TOBaphl, BBIIONHEHHblE DPabOTEl M OKa3aHHBIE YCIYTM COOTBETCTBYIOT IIeJISIM
OCYIIECTBIICHHUS 3aKyIKH (1.7 4. 8 cT. 99 3aKoHa 0 KOHTPaKTHO# CHCTEME).

AKT cocTaBjieH:

IlepBerit 3aMeCTHUTeNb IJ1aBBI
aJIMMHHCTPALH Y6uHckoro paiioHa
Hosocubupckoit  obnactu, mnpencenarens
KOMHCCHH

HavansHuk FOPH/INYECKOTO ornena
aIMHHHUCTpalUK VY6unckoro paiiona
Hosocubupckoit 061acTH, WieH KOMHICCHH

I'naBHbri CIELHATUCT yIpaBjIeHUs
9KOHOMHKH H IUIAHHUPOBAHHS, MMYIIECTBA H
36MEJIbHBIX OTHOLIEHWH aJMHUHHCTpaLuH
Y6unckoro  paiiona  HoocuGupckoit
00J1aCTH, YIeH KOMUCCHH
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