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	В Е Д О М О С Т И
Убинского района 
Новосибирской области

	Периодическое печатное издание администрации Убинского района Новосибирской области

                                                                                                                      21 декабря 2021 года  №  111



	ГЛАВА УБИНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

с. Убинское

от 20.12.2021 № 61

Об утверждении изменений и дополнений в Устав муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Кундранская средняя школа»

Убинского района Новосибирской области


На основании постановления администрации Убинского района Новосибирской области от 15.12.2021 № 488-па «О внесении изменений в постановление администрации Убинского района Новосибирской области от 21.05.2021 № 155-па «О реорганизации муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Кундранская средняя школа» Убинского района Новосибирской области путем присоединения к нему муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Новогандичевсккая средняя школа» Убинского района Новосибирской области», в целях приведения нормативно-правовой базы администрации Убинского района Новосибирской области в соответствие с действующим законодательством п о с т а н о в л я ю:
1. Утвердить прилагаемые изменения и дополнения в Устав муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Кундранская средняя школа» Убинского района Новосибирской области, утвержденный постановлением  Главы Убинского района Новосибирской области от 09.04.2019 № 28.

2. Обязанности по внесению изменений в Единый государственный реестр юридических лиц возложить на директора муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Кундранская средняя школа» Убинского района Новосибирской области Лубеникова Сергея Ильича.

3. Опубликовать  постановление в периодическом печатном издании администрации Убинского района Новосибирской области «Ведомости Убинского района Новосибирской области».

О.Ф. Конюк

УТВЕРЖДЕНЫ

постановлением Главы

Убинского района

Новосибирской области

от 20.12.2021 № 61

Изменения и дополнения  

в Устав муниципального казённого общеобразовательного 

учреждения «Кундранская средняя  школа»

Убинского района Новосибирской области
Пункт 1.5 раздела 1 «Общие положения» Устава муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Кундранская средняя школа» Убинского района Новосибирской области изложить в следующей редакции:

 «1.5. Школа имеет структурное подразделение: «Новогандичевская основная школа», расположенное по адресу: 632524, Российская Федерация, Новосибирская область, Убинский район, село Новогандичево, улица Школьная, 11а.».

----
ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером  Шевелевым Юрием Николаевичем, 632521, Новосибирская область, с. Убинское, пл.50 лет Октября,3,  е-mail: ubinka@noti.ru, тел/факс (838366)21-668, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 4065, выполняются кадастровые работы в отношении  земельного участка с кадастровым номером: 54:25:026301:251:ЗУ1, расположенного: Новосибирская область, Убинский район, Кундранский сельсовет, кадастровый квартал: 54:25:026301.

Заказчиком кадастровых работ является Сазонкина Татьяна Михайловна, адрес: Новосибирская область, Убинский район, с. Кундран, ул. Сибирская, д.10, кв.10, тел. 83836626833.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Новосибирская область, Убинский район, с. Кундран, ул. Сибирская, д.10, кв.2, "24" января 2022 г., в 11 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Новосибирская область, с. Убинское, пл. 50 лет Октября, 3.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с "23" декабря 2021 г., по "14" января  2022 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с "23" декабря 2021 г., по "14" января  2022 г.,  по адресу: Новосибирская область, с. Убинское, пл. 50 лет Октября, 3.

Смежные  земельные участки,  в  отношении местоположения границ которых проводится согласование:

54:25:026301: 1, Новосибирская область, Убинский район, МО Кундранский сельсовет.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а так же документы о правах на земельный участок (часть12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. №221-ФЗ "О кадастровый деятельности")
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