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	В Е Д О М О С Т И
Убинского района 
Новосибирской области

	Периодическое печатное издание администрации Убинского района Новосибирской области

                                                                                                                              30 декабря 2021 года  №   120



	АДМИНИСТРАЦИЯ УБИНСКОГО РАЙОНА

НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

с. Убинское

от 30.12.2021 № 516-па

Об утверждении Программы профилактики рисков причинения 

вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2022 год 

при осуществлении муниципального земельного контроля 

на территории Убинского района Новосибирской области

В соответствии с пунктом 2 статьи 3.3 Федерального закона от 25.10.2001 № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 44 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» администрация Убинского района Новосибирской области постановляет:

1. Утвердить прилагаемую Программу профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2022 год при осуществлении муниципального земельного контроля на территории Убинского района Новосибирской области.  

2. Опубликовать постановление в периодическом печатном издании администрации Убинского района Новосибирской области «Ведомости Убинского района Новосибирской области».

3.  Контроль исполнения постановления оставляю за собой.
Глава Убинского района 

Новосибирской области                                                                                                                                                              О.Ф. Конюк
УТВЕРЖДЕНА

постановлением администрации

Убинского района 

Новосибирской области

от 30.12.2021 № 516-па

ПРОГРАММА 

профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2022 год при осуществлении муниципального земельного контроля на территории Убинского района Новосибирской области

Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля (далее – Программа) устанавливает порядок проведения профилактических мероприятий, направленных на предупреждение причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, соблюдение которых оценивается в рамках осуществления муниципального земельного контроля (далее – муниципальный контроль).

I. Анализ текущего состояния осуществления муниципального контроля, описание текущего развития профилактической деятельности администрации Убинского района Новосибирской области, характеристика проблем, на решение которых направлена Программа

Объектами при осуществлении вида муниципального контроля являются: земли, земельные участки или части земельных участков в границах Убинского района Новосибирской области.

Контролируемыми лицами при осуществлении муниципального контроля являются юридические лица, индивидуальные предприниматели, граждане.
Главной задачей администрации Убинского района Новосибирской области при осуществлении муниципального контроля является переориентация контрольной деятельности на объекты повышенного риска и усиление профилактической работы в отношении всех объектов контроля, обеспечивая приоритет проведения профилактики. 

В 2021 году в рамках муниципального контроля по результатам контрольных мероприятий не выявлены нарушения обязательных требований. 
В частности, в 2021 году в целях профилактики нарушений обязательных требований на официальном сайте администрации Убинского района Новосибирской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» обеспечено размещение информации в отношении проведения муниципального контроля, в том числе перечень обязательных требований, обобщение практики, разъяснения, полезная информация.
На регулярной основе давались консультации в ходе личных приемов, а также посредством телефонной связи и письменных ответов на обращения. 

Ежегодный план проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на основании статьи 9 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» в сфере муниципального земельного контроля на территории Убинского района Новосибирской области на 2021 год не утверждался. 

Проведенная администрацией Убинского района Новосибирской области в 2021 году работа способствовала снижению общественно опасных последствий, возникающих в результате несоблюдения контролируемыми лицами обязательных требований.

II. Цели и задачи реализации Программы

1. Целями реализации Программы являются:

предупреждение нарушений обязательных требований в сфере земельных отношений;
предотвращение угрозы причинения либо причинения вреда земельным участкам вследствие нарушений обязательных требований;

устранение существующих и потенциальных условий, причин и факторов, способных привести к нарушению обязательных требований и угрозе причинения либо причинения вреда;

формирование моделей социально ответственного, добросовестного, правового поведения контролируемых лиц;

повышение прозрачности системы контрольно-надзорной деятельности.

2. Задачами реализации Программы являются:

оценка возможной угрозы причинения либо причинения вреда (ущерба) земельным участкам, выработка и реализация профилактических мер, способствующих ее снижению;

выявление факторов угрозы причинения либо причинения вреда (ущерба), причин и условий, способствующих нарушению обязательных требований, определение способов устранения или снижения угрозы;

создание условий для изменения ценностного отношения контролируемых лиц к рисковому поведению, формирования позитивной ответственности за свое поведение, поддержания мотивации к добросовестному поведению;

регулярная ревизия обязательных требований и принятие мер к обеспечению реального влияния на подконтрольную сферу комплекса обязательных требований, соблюдение которых составляет предмет муниципального контроля;

формирование единого понимания обязательных требований у всех участников контрольно-надзорной деятельности;

создание и внедрение мер системы позитивной профилактики; повышение уровня правовой грамотности контролируемых лиц, в том числе путем обеспечения доступности информации об обязательных требованиях и необходимых мерах по их исполнению;

снижение издержек контрольно-надзорной деятельности и административной нагрузки на контролируемых лиц.

III. Перечень профилактических мероприятий, сроки

(периодичность) их проведения

1. В соответствии с Положением о муниципальном земельном контроле, утвержденным решением восьмой сессии Совета депутатов Убинского района Новосибирской области четвертого созыва от 17.12.2021 № 64, проводятся следующие профилактические мероприятия: 

а) информирование;

б) обобщение правоприменительной практики; 

в) объявление предостережения;

г) консультирование;

д) профилактический визит.
2. Перечень профилактических мероприятий с указанием сроков (периодичности) их проведения, ответственных за их осуществление указаны в приложении к Программе.

IV. Показатели результативности и эффективности Программы

1. Для оценки результативности и эффективности Программы устанавливаются следующие показатели результативности и эффективности:

а) доля нарушений, выявленных в ходе проведения контрольных (надзорных)  мероприятий, от общего числа контрольных (надзорных)  мероприятий, осуществленных в отношении контролируемых лиц – 80%.

Показатель рассчитывается как процентное соотношение количества нарушений, выявленных в ходе проведения контрольных мероприятий, к общему количеству проведенных контрольных мероприятий;

б) доля профилактических мероприятий в объеме контрольных мероприятий - 10%.

Показатель рассчитывается как отношение количества проведенных профилактических мероприятий к количеству проведенных контрольных мероприятий. Ожидается ежегодный рост указанного показателя. 

2. Сведения о достижении показателей результативности и эффективности Программы включаются администрацией Убинского района Новосибирской области в состав доклада о виде муниципального контроля в соответствии со статьей 30 Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации». 

ПРИЛОЖЕНИЕ

к Программе профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2022 год при осуществлении муниципального земельного контроля на территории Убинского района Новосибирской области

Перечень профилактических мероприятий, 

сроки (периодичность) их проведения

№

Вид мероприятия
Форма мероприятия
Подразделение и (или) должностные лица администрации Убинского района Новосибирской области, ответственные за реализацию мероприятия

Сроки (периодичность) их проведения
1

2

3

4

5

1.

Информирование

проведение публичных мероприятий (собраний, совещаний, семинаров) с контролируемыми лицами в целях их информирования

управление экономики и планирования, имущества и земельных отношений администрации Убинского района Новосибирской области

по мере необходимости в течение года

публикация на сайте руководств по соблюдению обязательных требований в сфере земельных отношений при направлении их в адрес местной администрации уполномоченным федеральным органом исполнительной власти

управление экономики и планирования, имущества и земельных отношений администрации Убинского района Новосибирской области

по мере поступления

размещение и поддержание в актуальном состоянии на официальном сайте в сети Интернет информации, перечень которой предусмотрен пунктом 3.6 Положения о муниципальном земельном контроле

управление экономики и планирования, имущества и земельных отношений администрации Убинского района Новосибирской области

по мере обновления

2.

Обобщение правоприменительной практики

обобщение и анализ правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности в сфере земельных отношений с классификацией причин возникновения типовых нарушений обязательных требований и размещение утвержденного доклада о правоприменительной практике на официальном сайте администрации Убинского района Новосибирской области,  не превышающий 5 рабочих дней со дня утверждения доклада

управление экономики и планирования, имущества и земельных отношений администрации Убинского района Новосибирской области

ежегодно (не позднее 30 марта года, следующего за годом обобщения правоприменительной практики)

3.

Консультирование

проведение должностными лицами администрации Убинского района Новосибирской области консультаций по вопросам:

1) организация и осуществление муниципального земельного контроля;
2) порядок осуществления контрольных мероприятий, установленных настоящим Положением;
3) порядок обжалования действий (бездействия) должностных лиц, уполномоченных осуществлять муниципальный земельный контроль;
4) получение информации о нормативных правовых актах (их отдельных положениях), содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых осуществляется администрацией в рамках контрольных мероприятий;

консультирование осуществляется посредствам личного 

управление экономики и планирования, имущества и земельных отношений администрации Убинского района Новосибирской области

в течение года (при наличии оснований)

обращения, телефонной связи, электронной почты, видео-конференц-связи, при получении письменного запроса – в письменной форме в порядке, установленном Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации», а также в ходе проведения профилактического мероприятия, контрольного (надзорного) мероприятия
----

АДМИНИСТРАЦИЯ УБИНСКОГО РАЙОНА

НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

с. Убинское

от 30.12.2021 № 517-па

Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2022 год при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Убинского района Новосибирской области 

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 13.1 Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», статьей 3.1 Федерального закона от 08.11.2007 № 259-ФЗ «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта», статьей 44 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» администрация Убинского района Новосибирской области    п о с т а н о в л я е т:

1. Утвердить прилагаемую Программу профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2022 год при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Убинского района Новосибирской области.  

2. Опубликовать постановление в периодическом печатном издании администрации Убинского района Новосибирской области «Ведомости Убинского района Новосибирской области».

3.  Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Убинского района 

Новосибирской области                                                                                                                                                              О.Ф. Конюк
УТВЕРЖДЕНА

постановлением администрации

Убинского района 

Новосибирской области

от 30.12.2021 № 517-па

ПРОГРАММА 

профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2022 год при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории 

Убинского района Новосибирской области
Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля 
на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Убинского района Новосибирской области (далее – Программа) устанавливает порядок проведения профилактических мероприятий, направленных на предупреждение причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, соблюдение которых оценивается в рамках осуществления муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Убинского района Новосибирской области (далее – муниципальный контроль).

I. Анализ текущего состояния осуществления муниципального контроля, описание текущего развития профилактической деятельности администрации Убинского района Новосибирской области, характеристика проблем, на решение которых направлена Программа

Объектами при осуществлении вида муниципального контроля являются: 

а) в рамках пункта 1 части 1 статьи 16 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»:

деятельность по использованию полос отвода и (или) придорожных полос автомобильных дорог общего пользования местного значения Убинского района Новосибирской области: «Александро-Невское – Белоозерный», «Александро-Невское – Николаевка 2-я», «Трасса Р 254 «Иртыш» – п. Московка», «Р 254 «Иртыш» – п. Орловский», 13 км а/д Н-2707 – Шушковский, «45 км а/д Н-2702 – Ревунка»;

деятельность по осуществлению работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения Убинского района Новосибирской области: «Александро-Невское – Белоозерный», «Александро-Невское – Николаевка 2-я», «Трасса Р 254 «Иртыш» – п. Московка», «Р 254 «Иртыш» – п. Орловский», 13 км а/д Н-2707 – Шушковский, «45 км а/д Н-2702 – Ревунка» и искусственных дорожных сооружений на них;

деятельность по перевозкам по муниципальным маршрутам регулярных перевозок, не относящихся к предмету федерального государственного контроля (надзора) на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в области организации регулярных перевозок;

б) в рамках пункта 2 части 1 статьи 16 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»:

дорожно-строительные материалы, указанные в приложении № 1 к техническому регламенту Таможенного союза «Безопасность автомобильных дорог» (ТР ТС 014/2011);

дорожно-строительные изделия, указанные в приложении № 2 к техническому регламенту Таможенного союза «Безопасность автомобильных дорог» (ТР ТС 014/2011).

Контролируемыми лицами при осуществлении муниципального контроля являются юридические лица, индивидуальные предприниматели, граждане.
Главной задачей администрации Убинского района Новосибирской области при осуществлении муниципального контроля является переориентация контрольной деятельности на объекты повышенного риска и усиление профилактической работы в отношении всех объектов контроля, обеспечивая приоритет проведения профилактики. 


Ежегодный план проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на основании статьи 9 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» в сфере муниципального жилищного контроля на территории Убинского района Новосибирской области на 2021 год не утверждался. Внеплановые проверки индивидуальных предпринимателей, юридических лиц не проводились.

II. Цели и задачи реализации Программы

1. Целями реализации Программы являются:

предупреждение нарушений обязательных требований в сферах:

а) осуществления работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения Убинского района Новосибирской области: «Александро-Невское – Белоозерный», «Александро-Невское – Николаевка 2-я», «Трасса Р 254 «Иртыш» – п. Московка», «Р 254 «Иртыш» – п. Орловский», 13 км а/д Н-2707 – Шушковский, «45 км а/д Н-2702 – Ревунка» и искусственных дорожных сооружений на них (включая требования к дорожно-строительным материалам и изделиям) в части обеспечения сохранности автомобильных дорог;

б) перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок, не относящихся к предмету федерального государственного контроля (надзора) на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в области организации регулярных перевозок;

предотвращение угрозы причинения либо причинения вреда автомобильным дорогам общего пользования местного значения Убинского района Новосибирской области: «Александро-Невское – Белоозерный», «Александро-Невское – Николаевка 2-я», «Трасса Р 254 «Иртыш» – п. Московка», «Р 254 «Иртыш» – п. Орловский», 13 км а/д Н-2707 – Шушковский, «45 км а/д Н-2702 – Ревунка» и искусственным дорожным сооружениям на них вследствие нарушений обязательных требований;

устранение существующих и потенциальных условий, причин и факторов, способных привести к нарушению обязательных требований и угрозе причинения либо причинения вреда;

формирование моделей социально ответственного, добросовестного, правового поведения контролируемых лиц;

повышение прозрачности системы контрольно-надзорной деятельности.

2. Задачами реализации Программы являются:

оценка возможной угрозы причинения либо причинения вреда (ущерба) автомобильным дорогам общего пользования и искусственным дорожным сооружениям на них, выработка и реализация профилактических мер, способствующих ее снижению;

выявление факторов угрозы причинения либо причинения вреда (ущерба), причин и условий, способствующих нарушению обязательных требований, определение способов устранения или снижения угрозы;

создание условий для изменения ценностного отношения контролируемых лиц к рисковому поведению, формирования позитивной ответственности за свое поведение, поддержания мотивации к добросовестному поведению;

регулярная ревизия обязательных требований и принятие мер к обеспечению реального влияния на подконтрольную сферу комплекса обязательных требований, соблюдение которых составляет предмет муниципального контроля;

формирование единого понимания обязательных требований у всех участников контрольно-надзорной деятельности;

создание и внедрение мер системы позитивной профилактики; повышение уровня правовой грамотности контролируемых лиц, в том числе путем обеспечения доступности информации об обязательных требованиях и необходимых мерах по их исполнению;

снижение издержек контрольно-надзорной деятельности и административной нагрузки на контролируемых лиц.

III. Перечень профилактических мероприятий, сроки

(периодичность) их проведения

1. В соответствии с Положением о муниципальном контроле 
на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Убинского района Новосибирской области, утвержденным решением восьмой сессии Совета депутатов Убинского района Новосибирской области четвертого созыва от 17.12.2021 № 65, проводятся следующие профилактические мероприятия: 

а) информирование;

б) обобщение правоприменительной практики; 

в) объявление предостережения;

г) консультирование;

д) профилактический визит.

2. Перечень профилактических мероприятий с указанием сроков (периодичности) их проведения, ответственных за их осуществление указаны в приложении к Программе.

IV. Показатели результативности и эффективности Программы

1. Для оценки результативности и эффективности Программы устанавливаются следующие показатели результативности и эффективности:

а) доля нарушений, выявленных в ходе проведения контрольных (надзорных)  мероприятий, от общего числа контрольных (надзорных) мероприятий, осуществленных в отношении контролируемых лиц, – 25 %.

Показатель рассчитывается как процентное соотношение количества нарушений, выявленных в ходе проведения контрольных мероприятий, к общему количеству проведенных контрольных мероприятий;

б) доля профилактических мероприятий в объеме контрольных мероприятий – 100 %.

Показатель рассчитывается как отношение количества проведенных профилактических мероприятий к количеству проведенных контрольных мероприятий. Ожидается ежегодный рост указанного показателя. 

2. Сведения о достижении показателей результативности и эффективности Программы включаются местной администрацией в состав доклада о виде муниципального контроля в соответствии со статьей 30 Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».

ПРИЛОЖЕНИЕ

к Программе профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2022 год  при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Убинского района Новосибирской области
ПРЕЧЕНЬ

профилактических мероприятий, сроки (периодичность) 

их приведения

№ п/п

Вид мероприятия
Форма мероприятия
Подразделение и (или) должностные лица местной администрации, ответственные за реализацию мероприятия

Сроки (периодичность) их проведения
1.

Информирование

проведение публичных мероприятий (собраний, совещаний, семинаров) с контролируемыми лицами в целях их информирования

управление строительства, архитектуры, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства администрации Убинского района Новосибирской области 
по мере необходимости, в течение года

публикация на сайте руководств по соблюдению обязательных требований в сфере капитального ремонта, ремонта и содержания автомобильных дорог общего пользования местного значения Убинского района Новосибирской области: «Александро-Невское – 

Белоозерный», «Александро-Невское – Николаевка 2-я», «Трасса Р 254 «Иртыш» – п. Московка», «Трасса Р 254 «Иртыш» – п. Орловский», 13 км а/д Н-2707 – Шушковский, «45 км а/д Н-2702 – Ревунка» и искусственных дорожных сооружений на них, перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок  при направлении их в адрес местной администрации уполномоченным федеральным органом исполнительной власти
управление строительства, архитектуры, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства администрации Убинского района Новосибирской области
по мере поступления

размещение и поддержание в актуальном состоянии на официальном сайте в сети Интернет информации, перечень которой предусмотрен пунктом 2.6. Положения о виде контроля

управление строительства, архитектуры, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства администрации Убинского района Новосибирской области
по мере обновления

2.

Обобщение правоприменительной практики

обобщение и анализ правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности в сфере капитального ремонта, ремонта и содержания автомобильных дорог общего пользования местного значения Убинского района Новосибирской области: «Александро-Невское – Белоозерный», «Александро-Невское – Николаевка 2-я», «Трасса Р 254 «Иртыш» – п. Московка», «Трасса Р 254 «Иртыш» – п. Орловский», 13 км а/д Н-2707 – Шушковский, «45 км а/д Н-2702 – Ревунка» и искусственных дорожных сооружений на них, перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок с классификацией причин возникновения типовых нарушений обязательных требований и размещение утвержденного доклада о правоприменительной практике на официальном сайте администрации Убинского района Новосибирской области в срок, не превышающий 5 рабочих дней со дня утверждения доклада
управление строительства, архитектуры, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства администрации Убинского района Новосибирской области
ежегодно (не позднее 25 февраля года, следующего за годом обобщения правопримените

льной практики)

3.

Объявление предостережения 

объявление предостережений контролируемым лицам для целей принятия мер по обеспечению соблюдения обязательных требований

управление строительства, архитектуры, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства администрации Убинского района Новосибирской области
в течение года (при наличии оснований)

4.

Консультирование

проведение должностными лицами администрации Убинского района Новосибирской области консультаций;

консультирование осуществляется посредством личного обращения, телефонной связи, электронной почты, видеоконференцсвязи, при получении письменного запроса – в письменной форме в порядке, установленном Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», а также в ходе проведения профилактического мероприятия, контрольного (надзорного) мероприятия
управление строительства, архитектуры, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства администрации Убинского района Новосибирской области
в течение года (при наличии оснований)

5.

Профилактический визит

проведение должностными лицами органа муниципального контроля информирования контролируемых лиц об обязательных требованиях, предъявляемых к его деятельности либо к принадлежащим ему объектам муниципального контроля, их соответствии критериям риска, основаниях и о рекомендуемых способах снижения категории риска, а также о видах, содержании и об интенсивности контрольных (надзорных) мероприятий, проводимых в отношении объекта муниципального контроля, исходя из его отнесения к соответствующей категории риска.
управление строительства, архитектуры, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства администрации Убинского района Новосибирской области
профилактические визиты подлежат проведению в течение года (при наличии оснований);

обязательные профилактические визиты проводятся 1 раз в квартал

----
АДМИНИСТРАЦИЯ УБИНСКОГО РАЙОНА

НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

с. Убинское

от 07.07.2021 № 239-па «а»

О Межведомственный комиссии по социальной реабилитации лиц, освободившихся из мест лишения свободы

В целях реализации cтатьи 12 Федерального закона от 23.06.2016 № 182  «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации», cтатьи 180 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации, в соответствии с решением постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка в Новосибирской области от 19.04.2021 № 2, администрация Убинского района Новосибирской области п о с т а н о в л я е т:

1. Создать Межведомственную комиссию по социальной реабилитации лиц, освободившихся из мест лишения свободы. 

2. Утвердить прилагаемые:

2.1. Положение о Межведомственной комиссии по социальной реабилитации лиц, освободившихся из мест лишения свободы.

2.2. Состав Межведомственной комиссии по социальной реабилитации лиц, освободившихся из мест лишения свободы.

3. Опубликовать постановление в периодическом печатном издании администрации Убинского района Новосибирской области «Ведомости Убинского района Новосибирской области».

4. Контроль исполнения постановления возложить на заместителя главы администрации Убинского района Новосибирской области Янушко Т.А.

Глава Убинского района 

Новосибирской области                                                                                                                                              О.Ф. Конюк

УТВЕРЖДЕНО

постановлением администрации

Убинского района 

Новосибирской области

от 07.07.2021 № 239-па «а»

ПОЛОЖЕНИЕ

о Межведомственной комиссии по социальной реабилитации лиц, освободившихся из мест лишения свободы

1. Общие положения

Межведомственная комиссия по социальной реабилитации лиц, освободившихся из мест лишения свободы (далее – Комиссия) является совещательным органом при администрации Убинского муниципального района Новосибирской области, обеспечивающим согласованную деятельность администрации, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, общественных и иных организаций для осуществления функций по социальной адаптации и реабилитации лиц, освободившихся из мест лишения свободы.

В своей деятельности Комиссия руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами Новосибирской области, нормативными правовыми актами Убинского  муниципального района.

Комиссия является координационным органом в сфере профилактики правонарушений.

2. Задачи Комиссии

2.1. Комплексная деятельность по оказанию социальной помощи и поддержки, создающая предпосылки для социальной адаптации лиц, освободившихся из мест лишения свободы, профилактика правонарушений и рецидивной преступности.

2.2. Обеспечение взаимодействия и координация деятельности органов местного самоуправления, органов уголовно-исполнительной системы, правоохранительных органов, учреждений социального обслуживания населения, медицинских учреждений, центра занятости населения в социальной адаптации лиц, освободившихся из мест лишения свободы.

2.3. Оказание содействия освободившимся из мест заключения лицам в трудоустройстве, лечении и социальной адаптации.

2.4. Оказание содействия органам профилактики правонарушений в организации профилактической работы среди лиц, освободившихся из мест лишения свободы, с целью предупреждения совершения ими повторных преступлений и других правонарушений.

2.5. Рассмотрение вопросов, связанных с обеспечением контроля за своевременной регистрацией, ведомственным учетом лиц, освободившихся из мест лишения свободы, принятыми к ним мер медицинского характера, межведомственного обмена информацией.

3. Функции Комиссии

Для реализации возложенных задач Комиссия осуществляет следующие функции:

3.1. Обсуждение вопросов обеспечения согласованных действий по оказанию социальной помощи лицам, освободившимся из мест лишения свободы, связанных с разрывом социальных связей, отсутствием жилья, работы, документов, наличием инвалидности, заболеваний, достижением пенсионного возраста, а также иных вопросов, касающихся социальной адаптации и реабилитации указанной категории лиц.

3.2.
Изучение и анализ опыта работы и практик работы с лицами, освободившимися из мест лишения свободы, в муниципальных образованиях Новосибирской области.

3.3. Обеспечение учета и ежеквартального анализа поступивших из учреждений ГУФСИН России по Новосибирской области уведомлений о лицах, освободившихся из мест лишения свободы, и принятых по ним решений.

4. Права Комиссии

Комиссия имеет право:

4.1.
Запрашивать у органов местного самоуправления, иных органов и организаций документы, материалы, статистические и иные сведения по вопросам, входящим в компетенцию Комиссии.

4.2.
Приглашать на заседания Комиссии представителей органов местного самоуправления, правоохранительных органов, иных органов и организаций, расположенных на территории Убинского муниципального района Новосибирской области, по вопросам, входящим в компетенцию Комиссии.

5. Состав Комиссии

5.1. В состав Комиссии входят председатель Комиссии, заместитель председателя Комиссии, члены Комиссии, секретарь Комиссии.

5.2. Председателем Комиссии является заместитель главы администрации Убинского района Новосибирской области, курирующий социальные вопросы.

5.3. В состав Комиссии входят муниципальные служащие, депутаты, представители подразделений Федеральной службы исполнения наказаний России, органов внутренних дел России, иных органов и организаций, связанных с оказанием социальной помощи лицам, освободившимся из мест лишения свободы. 

6. Полномочия председателя Комиссии

Председатель Комиссии имеет следующие полномочия:

обеспечивает общее руководство деятельностью Комиссии;

утверждает повестку заседания Комиссии, дату, время и место заседания Комиссии;

ведет заседание Комиссии;

подписывает протокол заседания Комиссии;

представляет Комиссию в отношениях с Советом депутатов, администрацией муниципального образования, гражданами, организациями, независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности.

7. Полномочия членов Комиссии

Члены Комиссии имеют следующие полномочия:

непосредственно учавствуют в заседаниях Комиссии по рассмотрению вопросов, входящих в компетенцию Комиссии;

вносят предложения о возможных вариантах решения по рассматриваемым вопросам;

выполняют поручения Комиссии по рассматриваемым вопросам;

вносят предложения по организации деятельности Комиссии.

Члены Комиссии осуществляют свои полномочия на безвозмездной основе.

8. Полномочия секретаря Комиссии

Секретарь Комиссии:

осуществляет подготовку проведения заседания Комиссии;

оповещает членов Комиссии и приглашенных лиц о дате, времени и месте проведения заседания, рассматриваемых вопросах;

ведет протокол заседания Комиссии;

направляет членам Комиссии решения Комиссии и иные документы;

обеспечивает контроль исполнения решений Комиссии;

готовит аналитические справки о деятельности Комиссии.

9. Порядок работы Комиссии

9.1. Работой Комиссии руководит председатель Комиссии, а в его отсутствие - заместитель председателя Комиссии.

9.2. Основной формой работы Комиссии являются заседания. Заседания проводятся не реже одного раза в квартал.

9.3. Заседание Комиссии считается правомочным, если на нем присутствует более половины от общего количества ее членов.

9.4. Заседание Комиссии ведет председатель Комиссии (или по его поручению – заместитель председателя Комиссии).

9.5. Решения Комиссии носят рекомендательный характер и оформляются протоколом заседания Комиссии, который подписывается председательствующим на заседании Комиссии.

9.6. Копии протоколов заседания Комиссии и иная информация о деятельности Комиссии доводятся до сведения членов Комиссии, заинтересованных должностных лиц и организаций путем рассылки материалов в течение трех дней со дня подписания протокола заседания Комиссии.

9.7. Ответственность за подготовку материалов по вопросам повестки дня к заседанию Комиссии возлагается на членов Комиссии в рамках их компетенции. Материалы представляются секретарю Комиссии не позднее, чем за три дня до дня заседания Комиссии.

9.8. Организационно-техническое, правовое и информационное обеспечение деятельности Комиссии осуществляет администрация Убинского  муниципального района Новосибирской области.

УТВЕРЖДЕН

постановлением администрации

Убинского района 

Новосибирской области

от 07.07.2021 № 239-па «а»

СОСТАВ

Межведомственный комиссии по социальной реабилитации лиц,

освободившихся из мест лишения свободы

Янушко 

Татьяна Алексеевна
-
заместитель главы администрации Убинского района Новосибирской области, председатель Комиссии;

Качурина 

Светлана Ивановна
-
начальник отдела организации социального обслуживания населения администрации Убинского района Новосибирской области, заместитель председателя Комиссии;

Шиллер 

Татьяна Петровна
-
ведущий специалист отдела организации социального обслуживания населения администрации Убинского района Новосибирской области, секретарь Комиссии;

Боос 

Юрий Викторович
-
главный специалист – юрист юридического отдела администрации Убинского района Новосибирской области;

Воробьев 

Сергей Викторович
-
участковый уполномоченный полиции отделения участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних отделения полиции «Убинское» (дислокация – с. Убинское) межмуниципального отдела Министерства внутренних дел России «Каргатский» (по согласованию);

Вялкова 

Елена Павловна 
-
директор муниципального казенного учреждения «Центр социального обслуживания населения» Убинского района Новосибирской области;

Гребенщикова 

Галина Сергеевна
-
директор муниципального казенного учреждения «Центр бухгалтерского,  материально-технического и информационного обеспечения» Убинского района Новосибирской области, депутат Совета депутатов Убинского района Новосибирской области;

Долгих 

Елена Александровна
-
заместитель начальника Каргатского межмуниципального филиала Федерального казенного учреждения «Уголовно-исполнительная инспекция Главного управления Федеральной службы исполнения наказаний по Новосибирской области» (по согласованию);

Луцук 

Игорь Владимирович
-
начальник отдела культуры и спорта администрации Убинского района Новосибирской области;

Селезнева 

Наталья Владимировна
-
директор государственного казенного учреждения Новосибирской области «Центр занятости населения Убинского района» (по согласованию);

Якушенко 

Антон Михайлович
-
заместитель главного врача по амбулаторно-диагностической помощи государственного бюджетного учреждения здравоохранения Новосибирской области  «Убинская центральная районная больница» (по согласованию).
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