Пояснительная записка
к проекту
Постановления администрации Убинского района Новосибирской области «О Правилах определения требований, к закупаемым муниципальными органами Убинского района Новосибирской области и подведомственными им муниципальными казенными учреждениями Убинского района Новосибирской области, муниципальными бюджетными учреждениями Убинского района Новосибирской области и муниципальными унитарными предприятиями Убинского района Новосибирской области, отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)»

Настоящий проект размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля в соответствии с требованиями постановления администрации Убинского района Новосибирской области от  20.07.2023  № 344-па «О требованиях к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Убинского района Новосибирской области, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения».
Срок проведения обсуждения: с 03.08.2023 по 09.08.2023 включительно.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 632520, Новосибирская область, с. Убинское, ул. Ленина, 23, каб.31.
Адрес электронной почты: ubadmzakupki@yandex.ru Контактный телефон: 8(38366)21-179



