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	В Е Д О М О С Т И
Убинского района 
Новосибирской области

	Периодическое печатное издание администрации Убинского района Новосибирской области

                                                                                                                                                                 15 ноября  2019 года  № 62




Заявления подаются по выбору заявителей: лично, через представителя, посредством почтовой связи на бумажном носителе, либо в форме электронных документов с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу e-mail: evnadm@mail.ru.

	Дату окончания приема заявлений считать тридцатый день, исчисляемый с момента официального опубликования настоящего извещения: (с 16.11.2019 года по 15.12.2019 года включительно).

Ознакомиться с информацией о земельном участке можно на сайте Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (rosreestr.ru) в разделе «Электронные услуги и сервисы» далее «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online», а также на сайте Публичной кадастровой карты (https://pkk5.rosreestr.ru) и в администрации Убинского района  Новосибирской области по адресу: Новосибирская область, Убинский район, село Убинское, улица Ленина, дом 23, этаж 3, кабинет 32 ежедневно с 09:00 до 17:00, обед с 13:00 до 14:00 по местному времени, выходной суббота, воскресенье, контактный телефон: 8-383-66-21-707.


	Учредитель: администрация Убинского района Новосибирской области

адрес: 632520,  Новосибирская область, 

Убинский район, село Убинское, улица Ленина, 23


	Председатель  редакционного совета: Янушко Татьяна Алексеевна, заместитель главы администрации Убинского района Новосибирской области, телефон (38366) 21-231
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