Пресс-релиз

Стартовал опрос по оценке состояния и развития конкуренции в Новосибирской области за 2023 год

В рамках мониторинга состояния конкуренции на товарных рынках Новосибирской области за 2023 год проводится ежегодный онлайн-опрос населения, предпринимателей и руководителей коммерческих организаций Новосибирской области по оценке состояния конкуренции в Новосибирской области.
Опрос проводится уже несколько лет, что позволяет органам власти анализировать не только результаты опросов по текущему году, но и отслеживать складывающиеся тенденции.
Респондентам предстоит ответить на ряд вопросов: удовлетворены ли они уровнем цен, качеством и возможностью выбора товаров и услуг, насколько легко или сложно было начать с нуля новый бизнес в 2023 году, с какими препятствиями сталкивались организации в своей текущей деятельности, какой уровень безопасности ведения бизнеса, а также какой уровень доступности финансовых услуг в регионе.
[bookmark: _GoBack]Мы гарантируем конфиденциальность представленной Вами информации. Результаты опроса будут использованы в обобщенном виде и размещены в открытом доступе, а аналитические итоговые материалы будут использованы для дальнейшей работы по развитию конкуренции на товарных рынках Новосибирской области.
Опрос стартовал 30 сентября  и продлится до 25 октября.

Анкета для предпринимателей:
https://forms.yandex.ru/u/65098964e010db00813301fb/ 

Анкета для населения: 
https://forms.yandex.ru/u/6509e3a890fa7b153f737e92/ 

Анкета для населения по финансовым услугам: 
https://forms.yandex.ru/u/650aa91cd046882cbbcc2713/ 
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